

紐西蘭華文教師楊明娘獲頒僑務委員會銀質僑教榮譽獎章

全球華文網

活動時間：2018-12-16

駐奧克蘭辦事處6日晚與僑領共慶中秋佳節，處長周中興向僑務委員楊貴森夫婦等奧克蘭地區僑務榮譽職人員、僑團負責人、僑青幹部代表、華文教師楊明娘等與眷屬們及伊甸盲人喜恩合唱團等50餘人賀節。

周中興致詞感謝僑社先進賢達長期支持中華民國政府及協助推廣僑務工作，不遺餘力，同時歡迎遠從臺灣來紐西蘭演出的伊甸盲人喜恩合唱團共襄盛舉。他特別恭喜與推崇鳳興書院華文教師楊明娘榮獲僑務委員會銀質僑教榮譽獎章殊榮，隨即代表委員長吳新興頒贈銀質僑教榮譽獎章、榮譽證書、賀函及獎金，表彰她在海外戮力從事20年以上華文教育工作的堅持與貢獻，尤其楊明娘以遠距數位教學方式推廣正體中文教學的成功，已成為海外各僑校學習典範，讓學生不受教室限制，隨時都可學習正體中文，不僅造福莘莘學子，更擴大發揚中華優良傳統文化影響力，令人敬佩與讚賞。

席間周中興也頒發吳新興致紐西蘭臺灣婦女會會長黃瑪美賀函及紐西蘭臺灣華夏協會前理事長劉文玉感謝函，恭賀榮任會長及感謝對僑社奉獻。當晚伊甸盲人喜恩合唱團由團長李伊娜帶領團員獻唱臺灣民謡「丟丟銅」、「橄欖樹」等知名歌曲及分享巡演心得，獲致與會人員掌聲讚賞，最後在互祝中秋節快樂聲中結束美好餐會。

